

КОММУНИКЕ

встречи представителей парламентов государств—участников Варшавского Договора

16—19 июня 1980 года в столице Белорусской Советской Социалистической Республики, городе-герое Минске состоялась встреча представителей парламентов государств—участников Варшавского Договора.

Республики во главе с тов. И. Катонкой; Народной палаты Германской Демократической Республики во главе с тов. Х. Зиндерманом; Сейма Польской Народной Республики во главе с тов. С. Гудвой; Великого национального собрания Социалистической Республики Румынии во главе с тов. Н. Дюсаном; Верховного Совета Союза Советских Социалистических Республик во главе с тов. А. П. Шитниковым; Федерального собрания Чехословацкой Социалистической Республики во главе с тов. А. Индрой.

На встрече присутствовали представители Верховного Совета Белорусской Советской Социалистической Республики. В ходе встречи состоялся обмен мнениями по вопросам международной деятельности парламентов государств—участников Варшавского Договора.

Одним из основных направлений деятельности парламентов государств—участников Варшавского Договора в связи с 25-летием со времени его образования. Были рассмотрены актуальные задачи парламентов братских стран в борьбе за разрядку и безопасность в Европе, за укрепление всеобщего мира.

Одним из основных направлений деятельности парламентов государств—участников Варшавского Договора в связи с 25-летием со времени его образования. Были рассмотрены актуальные задачи парламентов братских стран в борьбе за разрядку и безопасность в Европе, за укрепление всеобщего мира.

Одним из основных направлений деятельности парламентов государств—участников Варшавского Договора в связи с 25-летием со времени его образования. Были рассмотрены актуальные задачи парламентов братских стран в борьбе за разрядку и безопасность в Европе, за укрепление всеобщего мира.

Одним из основных направлений деятельности парламентов государств—участников Варшавского Договора в связи с 25-летием со времени его образования. Были рассмотрены актуальные задачи парламентов братских стран в борьбе за разрядку и безопасность в Европе, за укрепление всеобщего мира.

Одним из основных направлений деятельности парламентов государств—участников Варшавского Договора в связи с 25-летием со времени его образования. Были рассмотрены актуальные задачи парламентов братских стран в борьбе за разрядку и безопасность в Европе, за укрепление всеобщего мира.

Беседы в Президиуме Верховного Совета и Совете Министров Грузинской ССР

Грузией и австрийской землей Тироль. «Австрийский народ хорошо знаком с грузинской литературой, историей». — сказал он.

20 июня посол Австрийской Республики имел беседу с Председателем Совета Министров Грузинской ССР З. А. Патаридзе. В ходе ее австрийский гость получил полную информацию о тенденциях экономического развития Грузии, которая из отсталой окраины царской России превратилась в развитую аграрно-промышленную республику. Только за последние десять лет промышленное производство в Грузии удвоилось.

ПОЛЕЗНЫЙ ОБМЕН ОПЫТОМ

В Тбилиси завершила работу республиканская научно-техническая конференция, посвященная проблемам проектирования, строительства и эксплуатации подвесных канатных дорог.

ОСТРАЯ ПРОБЛЕМА

В Батуми завершилась продолжавшаяся четыре дня Всесоюзная научная конференция по социологии отклоняющегося поведения и задачам коммунистического воспитания.

Великий философ Средневековья

Общественность страны широко отмечает 1500-летие со дня рождения замечательного армянского мыслителя Давида Непобедимого (Анахта), который внес весомый вклад в развитие армянской философской мысли и культуры, в сокровищницу духовных ценностей мировой цивилизации.

ВЫПУЩЕН ПОЛИТИЗДАТОМ

Вышел в свет справочник «Международное рабочее движение». В материалах книги анализируются теоретические проблемы современного мирового революционного процесса, дается общая характеристика основных закономерностей развития классов и классовых форм борьбы, раскрывается великая жизненная сила марксизма-ленинизма как науч-

ПУТЬС ПЛАНЕТЫ К ВЕРШИНАМ СОДРУЖЕСТВА

ПРАГА, 19 июня. [Спец. корр. ТАСС Л. Латышев, В. Петруня]. В обстановке единства, взаимопонимания и товарищеского сотрудничества, характерной для взаимоотношений стран—членов СЭВ, прошло XXXIV заседание Сессии Совета Экономической Взаимопомощи. Оно завершило сегодня работу в столице Чехословакии. Заседание проходило на уровне главы правительства.

Участники Сессии обсудили ход выполнения Комплексной программы социалистической экономики с кооперацией, долгосрочных целевых программ сотрудничества. Они наметили новые пути расширения и углубления взаимодействия братских стран в решении коренных проблем социально-экономического развития.

На заседании отмечалось, что достижения в социалистическом и коммунистическом строительстве, опыт взаимного сотрудничества стран—членов СЭВ во всех областях являются ярким свидетельством несомненной силы социалистического интернационализма.

Сокорпроизводительным оборудованием, в использовании новых источников энергии. Намечено в ближайшие годы разработать научно-технические и прогнозные решения топливно-энергетических проблем до 2000 года.

В БРАТСКОЙ, СЕРДЕЧНОЙ ОБСТАНОВКЕ С ТЕЛЕТАЙПНОЙ ЛЕНТЫ

ПРАГА, 19 июня. (ТАСС). По случаю завершения XXXIV заседания Сессии СЭВ Центральный Комитет КПЧ, Президент ЧССР, правительство ЧССР устроили в Пражском Граде прием.

Собравшихся приветствовал Генеральный секретарь ЦК КПЧ, Президент ЧССР Г. Гусак. Сессия Совета Экономической Взаимопомощи, сказал он, стала важным событием в жизни наших стран, нашего социалистического сотрудничества, во всей международной жизни.

На приеме выступил член Политбюро ЦК КПСС, Председатель Совета Министров СССР А. Н. Косыгин. Сессия Совета Экономической Взаимопомощи, подчеркнул он, наметила высокие цели на всех направлениях нашей совместной деятельности.

НЬЮ-ЙОРК. Под знаком резкого осуждения агрессивного милитаристского курса США и других государств—членов НАТО проходила завершающаяся в штаб-квартире ООН конференция неправительственных организаций «Тонка вооружений и человечество».



«Учиться у Советского Союза» — этот лозунг приобретает в Эфиопии все большую популярность.

ЗАЯВЛЕНИЕ ПРЕЗИДЕНТА

АНТАНАНАРИВУ, 20 июня. (ТАСС). Республика Сейшельские Острова решительно выступает за полную демилитаризацию Индийского океана и требует ликвидации военных баз в этом регионе, заявил президент страны Франс Альбер Рене, выступая в Виктории.

ПЕТИЦИЯ ПРОТЕСТА

ПАРИЖ, 20 июня. (ТАСС). Петицию протеста против решения НАТО о размещении в Западной Европе нового американского ракетно-ядерного оружия и производства нейтронной бомбы передала в канцелярию премьер-министра Франции делегация, представлявшая 16 прогрессивных политических, профсоюзных и общественных организаций страны.

К АМЕРИКАНО-ИРАНСКИМ ОТНОШЕНИЯМ

ВАШИНГТОН, 20 июня. (ТАСС). Готова новая агрессивная акция против Ирана и других стран Ближнего и Среднего Востока, администрация Картера запросила конгресс увеличить вдвое — до 100 тыс. человек — число резервистов, которые могут быть призваны в случае «кризиса» на действительную службу.

ЕЩЕ ОДНО ЗЛОДЕЯНИЕ

НЬЮ-ЙОРК, 20 июня. (ТАСС). В Соединенных Штатах совершенно очередное кровавое злодеяние. Ослепленные расовой ненавистью мракобесы американского города Джонстаун (штат Пенсильвания) средь бела дня застрелили негритянского юношу Артура Смозера и белую девушку Кэтрин Майкьюла только за то, что они осмелились полюбить друг друга.

ФОРУМ АСТРОНОМОВ

БОРЖОМИ. Здесь начала работу всесоюзная конференция ученых-астрономов на тему «Строение и эволюция Галактики».

Организаторами конференции являются астрономический совет Академии наук Союза ССР и Абастуманская астрофизическая обсерватория Академии наук Грузинской ССР.

В работе конференции принимают участие ведущие группы астрофизических обсерваторий нашей страны, а также ученые-астрономы из Болгарии и ГДР.

ГРУЗИЯ ГЛАЗАМИ ЗАРУБЕЖНЫХ ГОСТЕЙ

ЗНАКОМСТВО С ЖИЗНЬЮ

АНКАРА, 19 июня. Советские люди искренне стремятся к миру и дружбе со всеми народами, в том числе и с народом соседней Турции. К такому выводу пришел турецкий журналист В. Озменек, который по приглашению Общества друзей и культурной связи с зарубежными странами Грузинской ССР побывал в нашей стране.

ТБИЛИСИ—СТОЛИЦА ГРУЗИИ

Ее прохлада манит и влечет, Как голос девушки — и юной, и прекрасной, Ее тепло — как ток любви всевластной У матери, зачавшей новый плод.

И день и ночь республика в трудах — Страна искусных мастеров и звонких песен, Здесь труженик почтен и известен, Здесь магия в поющих голосах.

Красавице-столице встретит вас Как в дом вернувшегося сына — с полной чашей, Радушным согрет сердце ваше, Огнями своих окон расцветает.

Ветрам холодным путь закрыв, гора Зеленой шалью ее плечи обнимает, И поясом блестящим обвивает Девичий стан ее влюбленной Кура. Перевел с английского Феликс БУРТАШОВ.

ПРАЗДНИК МУЗЫКАЛЬНОГО ИСКУССТВА

Кутанскому музыкально-му училищу имени Мелитона Баламчадзе исполнилось 60 лет.

Питомцами этого старейшего музыкального заведения были такие замечательные музыканты, как Мелитон и Андрей Баламчадзе, Пётр Амранашвили, Дидим Мирцхулава, Мери Давиташвили, солистка Большого театра Маквала Касрашвили, профессор Ленинградской консерватории Лариса Кутатадзе и многие другие.

За время существования училища его окончили свыше трех тысяч человек. И сейчас на юбилейный торжественный вечер, который

состоялся в Кутанском оперном театре, приехали многие выпускники, гости из Москвы, Тбилиси и других городов.

С приветствиями выступили профессор Московской консерватории М. Мильман, ректор Тбилисской консерватории С. Цинцадзе, директор Ленинградского музыкального училища Л. Мелитян и другие.

В заключение состоялся большой концерт с участием учащихся музыкальной школы и училища имени М. Баламчадзе и симфонического оркестра.

Ш. ГВИНИАИДЗЕ. (Корр. «Заря Востока».)



На снимке: греческая актриса Мария Москолу зажигает олимпийский огонь. (Телефото ТАСС — ГрузИНФОРМ).

СПОРТ



НАВСТРЕЧУ ОЛИМПИАДЕ-80

И «ЗОЛОТО», И РЕКОРДЫ

Олимпийский чемпион, минчанин Александр Газов завоевал золотую медаль на чемпионате страны в стрельбе по «бегущему кабану». Турнир проходил на олимпийском стрельбище «Динамо» в Митище. Результат Газова — 590 очков — превышает мировое, олимпийское и европейское достижение.

«БЫСТРЫЕ» КОЛЕСА

Швейцарские велосипедисты Хайнц Айслер и Урс Фройлер, выступая на квалификационных соревнованиях, где производился отбор в олимпийскую команду страны, один за другим превелили мировое достижение в гите на 1.000 метров с места. Айслер в Цюрихе показал 1 мин. 06,02 сек., однако выступивший следом 22-летний Фройлер еще улучшил это время, его рекорд — 1.05,58.

ГРУСТНОЕ ПРОЩАНИЕ

Чемпион мира, американский гимнаст Курт Томас, сообщает агентству ЮПИ, выступил в эти дни, по его словам, в последний раз в соревнованиях.

Так закончилась спортивная карьера 24-летнего Томаса, который в 1978 году первым из американских гимнастов завоевал звание чемпиона мира. Талантливый гимнаст собирался отправиться в Москву, но он был лишен этой возможности, как и другие американские атлеты, антикоммунистическим решением администрации Вашингтона, запретившей спортсменам США поехать на Игры в Москву.

ОТВЕРГА ДИКТА

«Африканка» общественно тепло напутствует своих спортсменов, готовящихся к стартам на Олимпиаде в Москве», — подчеркивает журнал «Африка». Рассказывая о тренировках национальных олимпийских команд африканского континента, журнал отмечает, что они отвергли попытки диктата со стороны Вашингтона.

Финалисты определились

Сборная Бельгии по футболу вышла в финал чемпионата Европы, сыгравничью 0:0 в своей подгруппе с хозяевами первенства — итальянцами. Она встретится 22 июня в решающем матче с командой ФРГ. Сборная Англии обыграла команду Испании — 2:1. В матче за третье место сыграют футболисты Чехословакии и Италии.

Партия отложена

Седьмая партия четвертьфинального матча претендентов на первенство мира по шахматам между Татьяной Лемак и Мартой Литинской отложена. Доигривание состоится сегодня.

Лидер прежний

Международный мастер Аршак Петросян продолжает выступать без поражений на международном шахматном турнире «Криван-80». В 12-м туре он сыгралничью с Кневичем (Югославия) и сохранил лидерство. Романиши победил Мшацкян, Ваганян — Григорян, Шуба (Румыния) — Вадаса (Венгрия). Вничью сыграли Цешковский — Таль и Суние (Бразилия) — Тукмаков.

Теперь у Аршака Петросяна 9 очков. По 8,5 — у Романиши (при одной отложенной партии) и Цешковского. У Талы — 8.

Вперед «Мзури»

В семнадцатом туре чемпионата Грузии по футболу был установлен рекорд результативности в одном матче. Игроки очамчирского «Амирали» забили восемь мячей в ворота «Мадвиели» из Болниси, пропустив в свои лишь один, — 8:1.

За пять туров до финиша первого круга уверенно лидирует галская «Мзури» — 26 очков после 16 игр. На пять очков отстают от лидера «Имерети» (17 игр) и терольский «Энергетик» (16 игр).

Редактор Н. ЧЕРКЕЗИШВИЛИ.

ВОСПИТАНИЕ ДОБРОТОЙ

РАЗМЫШЛЕНИЯ НАД ПИСЬМАМИ

открылся клуб юных любителей природы, членами которого стали ученики младших классов. И веришь, что все эти ребята не пройдут мимо гибнущего животного, не устроят соревнования: кто точнее попадет горящей спичкой в бездомного щенка, а ведь есть в редакционной почте письмо и об этом. И значит, проблему воспитания доброты нельзя снимать с повестки дня.

В любом нашем поступке, пусть совершенно незамечном, неважно, скрывается характер, и разве можно поручиться за то, что безжалостность подрастает, разленившись с живой милошью, не обернется в будущем жестокостью, злобностью, не приведет к конфликтным ситуациям в общении с людьми. «Боруже в том, любить или не любить животных», — делится своими мыслями, — делится в редакции Валентина Артуровна Эситава, преподаватель биологии тбилисской 64-й средней школы. — Это, в конце концов, личное дело. Но вот бессмысленная жестокость уродует человека, несовместима с нашими нравственными нормами. Я далека от желания утверждать, что каждый, кто в детстве мучит животных, обязательно вырастет преступником. Но то, что люди, преступившие закон, испытывают неприязнь к «братьям нашим меньшим» доказано практикой».

Родители, заботясь о гармоничном развитии ребенка, внимательные к его вут-

реннему миру, заводят в доме живность, не требующую особых хлопот, понимая, что это нужно юному человеку — для самоутверждения, покровительства над более слабым, беззащитным существом, что это помогает ему самому стать сильнее и лучше. Но всегда ли мы имеем с таких нравственных позиций относиться к нашим четвероногим друзьям? «Мы живем не в деревне, — сказала мама, — и нам не надо держать в доме собаку для охраны, — расквашивает в своем письме шестиклассник Амирэн З. из Поти. — Ка-

о том, что в воспитании нет мелочей. Безобидный на первый взгляд конфликт, не стоящий, казалось бы, внимания, разлад, может обернуться потом, во «взрослой жизни», серьезным непониманием между родителями и детьми. Другое дело, если нет возможности, нет условий держать в доме животных. В таком случае заводят их, значит заводят обреченно на жалкое существование, и тут двух мнений быть не может. Но в таком случае надо объяснить детям, чем продиктован отказ от вожделенной кошки или собаки, убедить, что тут, как говорится, суровая реальность, а не просто желание «власть утратить». Когда же взрослые к такой добротности не стремятся, кстати, не только в этих вопросах, они рискуют потерять доверие собственных детей.

«Не знаю, как примирить Анзора с семьей, — пишет В. Кинцадзе из Самтредиа. — Мальчик прибежал ко мне весь заплаканный, хотя не отнесся к любителям распускать нюни. Оказалось, что он подобрал на дороге больного щенка, хотел вылечить его, а отец, как увидел собачонку, грязную, со слезящимися глазами, сказал, что не позволит держать такую гадость. Взял, отнес подальше от дома и бросил. Поступок отца так повлиял на мальчика, что Анзор даже не хотел возвращаться домой. С трудом удалось убедить его вернуться к родителям. Но я замечаю, что того уважения, которое он раньше испытывал к отцу, у мальчика уже нет».

Легко разрушить и как трудно восстановить взаимное уважение и доверие между взрослыми и детьми, если причиной разлада послужила ненужная жестокость, да еще проявленная человеком близким и любимым.

Мы много говорим и пишем о необходимости воспитывать в детях любовь к природе, оперируя при этом такими масштабными понятиями, как, скажем, охрана окружающей среды, призываем беречь животных, занесенных в «Красную книгу», и так далее. Но при этом как-то упускаем из виду, что рядом с нами, в повседневности буден живут незаметные, но такие нужные нам представители живой природы — кошки, собаки, птицы, которые нуждаются в добром отношении к себе. Проявляя к ним каждый день заботу, нашим детям ненавязчивые, но точные уроки доброты, человечности, высокой душевной культуры. Уроки, которые бесследно не проходят.

С. МАРТЫНОК.

«МОЛОДОСТЬ И СТИХ НЕРАЗДЕЛИМЫ»

Эти слова народного поэта Грузии Георгия Леонидзе стали девизом вечера молодых грузинских поэтов, состоявшегося в Большом концертном зале Государственной филармонии. В просторном зале, где, казалось, все дышало поэзией, один за другим выступили молодые поэты Манана Чигишвили, Этери Таташидзе, Далила Вецианидзе, Иракли Базадзе, Мамука Салувадзе, Энвер Нугарадзе, Тариза Хархеллаури, Вахтанг Хархеллаури. Это наша литературная смена, зав-

трашний день грузинской поэзии. Их объединяет большая любовь к поэзии, стремление отразить в своих произведениях нашу современность, увиденное и пережитое.

У каждого поэта, — отметил в своем вступительном слове секретарь правления Союза писателей Грузии поэт Джансуа Чарквиани, — своя творческая индивидуальность. Молодые поэты стремятся глубже узнать жизнь, внутренний мир людей труда. Поэзия их часто можно видеть на

заводах и фабриках, в колхозах и совхозах. После таких встреч появляются произведения, отмеченные жизненной правдой.

В Союзе писателей Грузии плодотворно работает республиканское объединение молодых писателей — своеобразный штаб по пропаганде их творчества, по оказанию им профессиональной помощи. Хорошей традицией стали выступления молодых литераторов в комсомольской горючке Борис Дзиделадзе, в вузах города, раз-

маться перевоспитанием досрочно освобожденного Басария, даже не поинтересовались, где же он теперь обосновался. А между тем он, в обход всех существующих правил, строго-настрого запрещающих проживание отдельных лиц на территории стройки, захватил с ведома и разрешения администрации одно из подсобных помещений, служивших развалкой.

Медленно, но верно Басария выходил из поля зрения работников милиции. Сначала он переселился на стройку, потом стал у себя на «квартире» принимать любителей спиртного, проводить время в пьяных застольях с сомнительными личностями.

Подобный образ жизни Басария, как это ни странно, не привлек внимания сотрудников надзорной службы милиции А. Мчедлидзе и В. Чохоева, за что, кстати, им был объявлен выговор. И уж совсем не интересовалось образом жизни Басария руководство стройки: выдава ему положительную характеристику, начальник строительного участка Б. Мчедлидзе не считал нужным проводить какую-либо политико-воспитательную работу с ранее судимым работником.

Разумеется, не способствовал порядку на стройке и царившие здесь «традиции» выпивать в рабочее время. В день совершения убийства, после того, как была опорожнена третья бутылка водки, Басария затеял пьяную ссору с Габуевым, заподозрив того в краже денег. Габуеву эта ссора стоила жизни...

Народный суд г. Цхинвали признал Басария виновным в умышленном убийстве и приговорил его к максимальному сроку, предусмотренному за это преступление, — 12 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

А. ХУГАЕВ. (Корр. «Заря Востока».)



ВСЕГДА ТОЛЬКО ПЕСНЯ

В Тбилисском Доме актера имени А. Хоравы состоялся творческий вечер заслуженной артистки Грузинской ССР Мелды Дзидзигури.

...Она собралась стать педагогом, специалистом французского языка. Поэтому и поступила в Тбилисский педагогический институт иностранных языков. Но уже после знакомства с руководителем эстрадного ансамбля вуза Г. Шошвили, который привлек девушку к выступлениям в художественной самодеятельности, она поняла, как неудержимо влечет ее к пению. Окончила вуз, однако песне не изменила.

Последующие годы были нелегкими ступенями к овладению профессиональным мастерством, которые Мелда Дзидзигури преодолевала с удивительной и настойчивостью. Выступления вместе с Государственным эстрадным оркестром Грузии «Эрзо», вокально-инструментальными ансамблями «Цинцата» и «Дизло» привели Мелду Дзидзигури на профессиональную сцену.

Обо всем этом поведала певица многочисленным слушателям, заполнившим в этот день уютный зал Дома актера. Время от времени она прерывала этот рассказ песней.

Вечере приняли участие заслуженная артистка Грузинской ССР концертмейстер М. Гонглишвили, гитарист С. Надваладзе, скрипачи А. Дегисов и Л. Гогава, аккомпанировавшие певице.

Успех сопутствовал и молодым исполнителям эстрадного курса института иностранных языков М. Джабу и солисту ансамбля «Фазис» Академии наук Грузинской ССР Г. Долодзе. Неспроста «мини-опера» вечера привлекла их к участию в концерте: М. Дзидзигури — редактор эстрадных передач Грузинского телевидения, что является инициатором привлечения способных молодых исполнителей. Она щедро делится с молодежью «своими знаниями, открывая ей секреты исполнительского мастерства.

Д. ИВАНИШВИЛИ.

На снимке: поэт Мелда Дзидзигури.

Фото Р. Рукхия.

ПОСЛЕ СУДА

В РАЗГАР РАБОЧЕГО ДНЯ...

НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ одно из цхинвальских предприятий в девять утра работа еще не началась: не подвели стройматериалы. Однако определенная часть рабочих отнюдь не изнывала от безделья: собравшись в подсобке, переданной одним из строителей — Трифоном Басария в собственное жилье, несколько человек быстро «сообразили» — на столе появились бутылка водки и съедная закуска. Кроме самого хозяина, здесь собрался рабочий С. Дзидзиев, Л. Габуев, С. Келехсеев и С. Чибиров.

Влияв одну бутылку водки, компания решила продолжить застолье, благо им никто не препятствовал в этом.

Основательливо «нагрузившись», горе-работники отправились на строительную площадку. Не прошло и часа, как здесь случился непоправимый...

...В комнате дежурного цхинвальского городского отдела внутренних дел раздался телефонный звонок: на стройке убит человек, убитый скрылся.

Но вскоре он был задержан. Им оказался Трифон Басария, уроженец и житель села Мзури Галского района. Как же очутился он в Цхинвали?

Однако уже спустя два года по решению народного суда он был досрочно освобожден с обязательным привлечением к труду на период неотбытой части наказания. Тогда же Басария был направлен на одну из цхинвальских строек.

Спустя некоторое время Басария обратился к начальнику одной из служб милиции г. Цхинвали Г. Бестаеву с заявлением, в котором просил разрешить ему уйти из общаги и поселиться на частной квартире. Вместе с заявлением Басария представил положительную характеристику на себя, выданную руководством стройки. Просьба была удовлетворена. Причем работником милиции, обязанным зани-

мать перевоспитанием досрочно освобожденного Басария, даже не поинтересовались, где же он теперь обосновался. А между тем он, в обход всех существующих правил, строго-настрого запрещающих проживание отдельных лиц на территории стройки, захватил с ведома и разрешения администрации одно из подсобных помещений, служивших развалкой.

Медленно, но верно Басария выходил из поля зрения работников милиции. Сначала он переселился на стройку, потом стал у себя на «квартире» принимать любителей спиртного, проводить время в пьяных застольях с сомнительными личностями.

Подобный образ жизни Басария, как это ни странно, не привлек внимания сотрудников надзорной службы милиции А. Мчедлидзе и В. Чохоева, за что, кстати, им был объявлен выговор. И уж совсем не интересовалось образом жизни Басария руководство стройки: выдава ему положительную характеристику, начальник строительного участка Б. Мчедлидзе не считал нужным проводить какую-либо политико-воспитательную работу с ранее судимым работником.

Разумеется, не способствовал порядку на стройке и царившие здесь «традиции» выпивать в рабочее время. В день совершения убийства, после того, как была опорожнена третья бутылка водки, Басария затеял пьяную ссору с Габуевым, заподозрив того в краже денег. Габуеву эта ссора стоила жизни...

Народный суд г. Цхинвали признал Басария виновным в умышленном убийстве и приговорил его к максимальному сроку, предусмотренному за это преступление, — 12 годам лишения свободы с отбыванием наказания в колонии строгого режима.

А. ХУГАЕВ. (Корр. «Заря Востока».)



ПОНЕДЕЛЬНИК, 23 ИЮНЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Из Москвы. Утренняя гимнастика. 17.00 — Для абитуриентов. Биология. Ца. 17.30 — Для учащихся. «И снова песня». Ца. 18.00 — Польский многосерийный художественный телефильм «Ставка больше, чем жизнь». 11-я серия (на грузинском языке). 19.00 — Из прошлого грузинского театра. Ца. 19.45 — Из Москвы. Сегодня в мире. 20.00 — Из Мозамбика. Ца. 21.00 — Приглашает домашний клуб. Ца. 21.40 — Мультфильм. 22.00 — Из Москвы. Время. 22.45 — Спортивная программа. 23.30 — Новости. Ца. По второй программе. 16.00 — Для студентов. Философия. Ца. 16.45 — Объявления. Ца. 16.50 — Грузинские писатели во всеобщем поприще. Ца. 17.50 — Учительский час. Черненко. Ца. 18.35 — По родной стране. Документальный телефильм «Кем быть». Ца. 19.00 — Короткометражный художественный фильм «Очарки» Ца.

ПЯТНИЦА, 27 ИЮНЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Из Москвы. Утренняя гимнастика. 17.00 — Для абитуриентов. Химия. Ца. 17.30 — Объявления. Ца. 17.35 — Изучим французский язык. Ца. 18.05 — Польский многосерийный художественный телефильм «Ставка больше, чем жизнь». 14-я серия (на грузинском языке). 19.00 — Окно в природу. Ца. 19.45 — Из Москвы. Сегодня в мире. 20.00 — Мозамбик. Ца. 20.30 — Больше анимация товарам народного потребления. 21.00 — Праздник на родине Алехи Джанашидзе. Ца. 21.30 — Вернисаж. Ца. 22.00 — Из Москвы. Время. 22.35 — Стих и песня. Ца. 23.45 — «Новости». Ца. По второй программе. 16.00 — Учительский час. Геометрия. Ца. 16.45 — Объявления. Ца. 16.50 — Художественный фильм «Горизонты». 18.05 — Новые laureats. Ца. 18.35 — Мультфильм. 18.45 — Документальный телефильм «О нашем театре».

ВТОРНИК, 24 ИЮНЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.50 — Из Москвы. Утренняя гимнастика. 17.00 — Для абитуриентов. Грузинский язык. Ца. 17.30 — Объявления. Ца. 17.35 — Изучим английский язык. Ца. 18.05 — Польский многосерийный художественный телефильм «Ставка больше, чем жизнь». 12-я серия (на грузинском языке). 18.55 — Театр кукол в Польше. Ца. 19.45 — Из Москвы. Сегодня в мире. 20.00 — Мозамбик. Ца. 20.30 — От съезда к съезду. Премьера грузинского документального телефильма «Абашский эксперимент». 22.00 — Из Москвы. Время. 22.45 — Бессмертные песни. Ца. По второй программе. 16.00 — Для студентов. Теоретическая механика. Ца. 16.45 — Объявления. Ца. 16.50 — Здесь, в Цинцатах... Ца. 18.05 — Мультфильм. 18.30 — По родной стране. Документальный телефильм «Найти свою орбиту». Ца. 19.00 — Короткометражные художественные фильмы: «Хористка», «Город на Кавказе». 19.40 — Мультфильм.

СУББОТА, 28 ИЮНЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Из Москвы. Утренняя гимнастика. 10.05 — Изучим грузинский язык. Ца. 10.35 — Для вас, родители! Ца. 11.05 — Встреча со слушателями телекурсов. Ца. 12.05 — Польский многосерийный художественный телефильм «Ставка больше, чем жизнь». 15-я серия (на грузинском языке). 13.00 — Человек и окружающая среда. Ца. 13.40 — Тбилиси и тбилисцы. Ца. 14.10 — Мультфильм. 14.20 — «Народное творчество». Ца. 14.40 — В мире кино. Ца. 15.40 — Для учащихся. Путь к прекрасному. Ца. 16.20 — На страже южных рубежей. Ца. 17.10 — Передача для молодежи. 18.10 — В мире животных. Ца. 19.10 — Моде и юности. 19.40 — Мультфильм. 19.50 — Из Москвы. «9-я студия». 20.50 — Киноочерк. 21.00 — Мозамбик. Ца. 21.30 — Концерт. 22.00 — Из Москвы. Время. 22.35 — Вечер грузинской комедии. Ца. По второй программе. 16.00 — Фильм — детям. Художественный фильм «Приключение Травки». Ца. 17.05 — Мультфильм. 17.55 — Эстрадная панорама. Ца. 18.30 — Художественный фильм «Конец Любавиных». Ца. 20.00 — Эстрада. Ца.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 29 ИЮНЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Экран мальчика с палочкой. 10.00 — Изучим русский язык. Ца. 10.30 — Из Москвы. Будильник. 11.00 — Хозяйственный механизм: новшества, проблемы (повторно). Ца. 11.45 — Литературная жизнь. Ца. 12.45 — Из Москвы. Музыкальная программа «Утренняя почта». 13.20 — Слушатель телекурсов. Грузинский язык и литература. Ца. 13.50 — Мультфильм. 14.00 — Модная мода. Ца. 14.30 — Из цикла «Коммунисты» — О. Келашвили. 15.00 — Киноафиша. 15.30 — Вестник кино. 16.00 — Любитель кино. Ца. 17.25 — Молодежь выбирает профессию. 18.00 — Из Москвы. «Главы великой книги». Фильм 6-й. «Верности». 19.00 — Из Москвы. Международная панорама. 19.45 — Музыкальная почта. Ца. 20.30 — Мозамбик. Ца. 21.00 — Из Москвы. Клуб кинолюбителей. 22.00 — Из Москвы. Время. 22.35 — Передача, посвященная Дню советской молодежи. Ца. По второй программе. 14.05 — Документальный телефильм «Ветер с моря». Ца. 15.05 — Развлекательный кинопрограмма для детей. 16.05 — Творческие портреты. Р. Тарваткидзе. Ца. 17.10 — Художественный фильм «Когда расколится туман». Ца.

СРЕДА, 25 ИЮНЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.50 — Из Москвы. Утренняя гимнастика. 17.00 — Для абитуриентов — Математика. Ца. 17.30 — Объявления. Ца. 17.35 — Изучим немецкий язык. Ца. 18.05 — Польский многосерийный художественный телефильм «Ставка больше, чем жизнь». 13-я серия (на грузинском языке). 19.00 — Мультфильм. 19.15 — Из цикла «Коммунисты». «Строители»-бригада Т. Карелишвили. Ца. 19.45 — Из Москвы. Сегодня в мире. 20.00 — Мозамбик. Ца. 20.30 — Грузинский художественный фильм «Тепло твоих рук». 21.50 — Мультфильм. 22.00 — Из Москвы. Время. 22.45 — Концерт «Фортеля» и о творчестве С. Прокофьева. Ца. 23.25 — Спортивное обозрение. Ца. По второй программе. 16.00 — Для студентов. Сопровождение мультфильма. Ца. 16.45 — Объявления. Ца. 16.50 — Для учащихся. Встреча с Мави. Ца. 17.35 — Документальный телефильм «Держатки, вы талантливы». 18.35 — Поэт ансамбль «Шидиджика». Ца. 19.05 — Короткометражный художественный фильм «Здесь мой причал». Ца.

ЧЕТВЕРГ, 26 ИЮНЯ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.50 — Из Москвы. Утренняя гимнастика. 17.00 — Для абитуриентов — Физика. Ца. 17.30 — Объявления. Ца. 17.35 — Младшим школьникам. Мы изучаем русский язык. Ца. 18.05 — Мультфильм. 18.30 — Для учащихся. Смена. Ца. 19.00 — Из Баку. Чемпионат СССР по футболу: «Нефтичи» (Баку) — «Динамо» (Тбилиси). Ца. В

Суббота, 21 июня

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Из Москвы. Утренняя гимнастика. 10.05 — Изучим грузинский язык. Ца. 10.35 — Экран мальчика с палочкой. Ца. 10.55 — Мультфильм. 11.10 — Из Москвы. Для вас, родители! 11.40 — Грузинский документальный телефильм. 12.40 — Из Москвы. Победители. Клуб фронтовых друзей. 13.55 — Польский многосерийный художественный телефильм «Ставка больше, чем жизнь». 10-я серия (на грузинском языке). 14.50 — Наше село.

Телерадиограмма. 15.30 — Дздровье. Телерадиограмма. 16.10 — На страже южных рубежей. Тележурнал для воинов. 17.10 — Земля, на которой горит (повторно, на русском языке). 17.55 — К. 14.00 — Со дня рождения Ахуки Церетели. Грузинский художественный фильм «Башки Аучика». Ца. 19.25 — Из Москвы. «Ворота на юг» — документальный телефильм из цикла «Америка 70-х». 20.10 — Грузинский документальный телефильм «Окно». Премьера. Ца. 20.20 — Вернисаж. Ца. 21.00 — Мозамбик. Ца. 21.30 — Концерт. 22.00 — По нашей просьбе. Эстрадная программа. Ца. 23.15 — Киножурнал. 23.30 — Из Москвы. Кубок СССР по спортивной гимнастике.

ТБИЛИСИ

По первой программе. 9.00 — Из Москвы. Время. 9.40 — Из Москвы. Утренняя гимнастика. 10.05 — Изучим грузинский язык. Ца. 10.35 — Экран мальчика с палочкой. Ца. 10.55 — Мультфильм. 11.10 — Из Москвы. Для вас, родители! 11.40 — Грузинский документальный телефильм. 12.40 — Из Москвы. Победители. Клуб фронтовых друзей. 13.55 — Польский многосерийный художественный телефильм «Ставка больше, чем жизнь». 10-я серия (на грузинском языке). 14.50 — Наше село.